

积极部署 毫不松懈

刘蔚部署防汛工作

■ 薛陶陶

8月18日,海南省防汛防风防旱总指挥部召开全省防御第八号强热带风暴“电母”电视电话工作会议,部署安排下一步的防汛防风工作。

县委副书记、县长刘蔚,县政

府副县长、县三防指挥部总指挥吴坤江出席定安分会场会议。

会议就第八号强热带风暴“电母”的移动路线、登陆地点和可能带来的降雨以及影响等预测预报情况进行了分析。

会议要求,各级各部门要继续加强水库巡堤除险,备齐备足防汛物料,做到查险人员不能减,查险密度不能小,查险要求不能低,查险责任不能松;要严防水库溃堤和山体滑坡、泥石流等灾害发

生,迅速转移危险区域人员并妥善安置;要坚决克服侥幸心理,确保人民群众生命财产安全。

会后,刘蔚就防御第八号强热带风暴“电母”作了部署安排。

刘蔚要求,各级各部门要加强重点水库的巡查监测工作,确保人员到岗到位;要针对南渡江

沿江等低洼区、易发生山洪地质灾害的地区、危房以及旅游景区等防灾薄弱环节开展紧急排查,安排专人不间断巡查,发现问题及时处置,提前做好人员转移工作;要对各中小水库做好预泄泄洪准备,全面做好应对今年第八号强热带风暴“电母”的防御工作。

县交管大队全力做好防雨防汛工作

■ 叶松



8月18日10时37分南渡江两座木桥被大水淹没,交管大队对该路段进行交通管制。(交管大队提供)

8月18-21日,受今年第8号台风“电母”影响,定安境内持续降雨,为全面加强强降雨道路交通安全管理工作,县交管大队抓紧抓好各项防范措施的落实,集中所有警力做好防范工作,备齐、备足各种抢险救灾装备,全力保障了辖区道路交通安全畅通,确保了人民群众的生命财产安全。

据介绍,连续降雨期间,县交管大队各中队加强值班备勤,强化路面巡逻管控工作,确保路面有足够的警力,保证主干线、重点路段、危险路段有警巡逻,加强辖区道路进行安全隐患排查,期间共排除隐患3处。同时各中队科学分工,定城中队对县城环城南路、见龙大道、人民路、定海大桥等路段加

强巡逻,对南渡江两座木桥实行交通管制及设立警示标志;龙河中队加强S301、302施工路段巡逻管控,摆放并固定好交通引导标志牌,警示、引导群众安全出行;事故处理中队做到快速反应,快速救援,快速勘察,快速撤除现场,预防事故发生第二次交通事故。

与此同时,该队在每部巡逻警车上都配备了相应的救援装备,保障应急工作装备需求,并积极协调社会应急力量做好参与救援准备,做到吊车、拖车全天候待命,随时随到配合路面警力做好清障、拖移车辆工作,以做好道路车辆应急救援工作。

此外,该队还利用路面警力对驾驶人及过往行人发放强降雨天气安全行车知识宣传单,使司机朋友能够做好各种相应的驾驶和应变准备,并利用手机短信、双微平台等媒体,及时发布强降雨期间道路交通信息,提示驾驶人选择合适的出行时间、路线、行车安全。期间,共发送提示短信600条,发放宣传单500份。



8月24日,记者在和安农贸市场内看到,市场内销售的蔬菜、瓜果品种多样,储备较为充足。

据市场经理郑定勇介绍,前几日受到强热带风暴“电母”的影响,蔬菜价格有所波动,其中叶菜类价格有小幅上涨,涨幅控制在10%左右,与蔬菜相比,粮油、肉禽、蛋、水产品品种受影响不大,价格基本保持平稳。目前,台风天气结束,交通已恢复便利,菜价回落至正常价格,市民们可以放心选购。

(薛陶陶)

定安积极利用持续降雨 加强水库蓄水

■ 陈雪娇

受今年第8号台风“电母”影响,定安县境内一周以来持续降雨,全县各镇积极利用降雨为水库蓄水,以应对前段时间农田的持续干旱情况。

8月上旬,正是水稻刚种植的季节,可是定安县降水偏少,高温少雨造成许多旱田严重干旱,土壤出现水分不足,地表植物叶片白天有萎蔫现象,大面积庄家“喊渴”,特别是刚刚耕种的农田出现了严重缺水的现象,气象干旱持续发展,各镇出现不同程度的干旱。

受热带低气压和西南季风共同影响,南海中部海面上出现了一个热带扰动,给定安带来一场大范围降水。定安县三防办提前

部署防汛防风防汛工作,力保供水设施安全运行,保障安全供水,要求相关部门调动一切力量,加强水库蓄水,抓住有利时机缓解旱情。同时充分发动农民积极利用田间地头蓄水,通过增加田间蓄水池、封堵边沟和田块缺口等措施增加田间蓄水,增强抗旱水源保障能力,缓解当前定安旱情。

记者从县三防办了解到,截止到8月19日,全县水库蓄水量增加8334.99万立方米,总库容达到19144.5万立方米,占正常库容50.55%。14日至19日全县平均降雨量为261.8毫米,其中最大为金鸡岭农场360.0毫米,最小为龙河镇178.8。



8月18日,2016年第8号台风“电母”给定安带来强暴雨天气,部分城市道路积水严重,环境卫生一片狼藉,掉落的树叶、树枝散落满地。为了迅速恢复城市市容市貌,大街小巷随处可见穿着工作服忙碌着的环卫工人。他们为了给大家一个干净整洁的环境,冒着暴雨坚守岗位,第一时间清理马路上的垃圾。(黄祥)

龙湖镇全面加强台风期间安全生产工作

近日,今年第八号台风“电母”来势汹汹,暴雨袭琼,气象部门发布红色预警,龙湖镇提前部署,积极应对,全面加强台风期间安全生产工作。

台风期间,龙湖镇始终做到三点,一是高度重视,做好相关防御工作。开展各项防御工作,并及时、准确的将预报信息预警到学校、村(居)委会、企业等单位负责人,要求加强台风期间安全生产

工作;二是加强值班值守和信息报送工作。做好值班工作,并落实领导带班,如发生突发险情要及时处理并报告;三是组建应急队伍及建立健全应急预案。要求各学校、村(居)委会、企业等单位组建应急队伍,完善应急预案,如发生险情,立即启动应急预案,在应急队伍的配合下,确保险情的及时、高效处理,全面保障全镇人民生命财产安全。(李福山)